

Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 22.12.2015, în şedinţa de îndată a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 9.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţa participă domnul Primar Vasilică Harpa, doamna Secretar jr. Laura Elena Maftעי, domnul jurist Ciprian Iovoea reprezentanţi ai presei şi funcţionari din Primăria oraşului Tîrgu Neamţ.

Domnul Primar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform Dispoziţiei nr. 1499 din data de 21.12.2015.

Doamna Secretar precizează că *şedinţa este legal constituită. Din cei 19 domni şi doamne consilieri sunt prezenţi 13. Absentează domnii consilieri Bârsan Valeriu, Boca Ioan Doinel, Burlacu Ion, Cozma Dumitru Daniel, Marian Viorel(plecat din localitate) şi doamna consilier Chidovăţ Aliss Lorena.*

Preşedinte de şedinţa este doamna consilier Vrînceanu Maria.

În continuare, doamna Secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei asocieri cu Judeţul Neamţ în vederea realizării unei acţiuni de interes public judeţean.

Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în unanimitate „pentru”.

A ajuns la şedinţa domnul consilier Bârsan Valeriu. Sunt prezenţi 14 domni şi doamne consilieri locali.

Ia cuvântul doamna consilier Vrînceanu Maria, preşedinte de şedinţa, pentru a conduce lucrările şedinţei de Consiliu local.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei asocieri cu Judeţul Neamţ în vederea realizării unei acţiuni de interes public judeţean.

Doamna ec. Tănasă Carmen prezintă acest proiect de hotărâre, cu precizarea că s-a alocat de la Consiliu Judeţean suma de 50.000 lei. Tot doamna Tănasă prezintă şi activităţile care se vor desfăşura în cadrul

„Festivalului Obiceiurilor și Tradițiilor de Anul Nou,, din perioada 31 decembrie 2015-02 ianuarie 2016.

Doamna consilier Vrînceanu Maria, președinte de ședință: *Cine va fi în comisia de premiere a formațiilor?*

Domnul Primar:Nu s-a stabilit încă.

Doamna ec. Tănăsă Carmen: *Juriul va fi format din specialiști-un etnograf, un muzeograf, un istoric..*

Domnul consilier Acioacă Aurel: *Vreau să vă rog domnule Primar, domnule Viceprimar,ca această comisie care va face premiarea, să aibă în vedere formațiile care vin de la distanță.*

Domnul consilier Dron Vasile: *Avem invitați și din Republica Moldova?*

Domnul Primar:Nu, dar putem face invitații. Este o idee bună.O să încercăm să-i invităm.

Nu sunt alte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre și se supune la vot. S-a votat în unanimitate „pentru”(14 voturi).

Doamna președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în următoarea ședință a Consiliului local.

Președinte de ședință,
Consilier, Vrînceanu Maria

Contrasemnează legalitate,

Secretar,
Jr. Laura Elena Maftei

Întocmit,
Jr. Ciprian Iovoaea